
Звіт про результати анонімного онлайн-опитування студентів медичного факультету щодо якості викладання навчальних дисциплін та 

організації навчального процесу на кафедрі гігієни та соціальної медицини за весняний семестр 2020-2021 навчального року 

 

Опитування щодо якості викладання дисциплін та організації навчального процесу на кафедрі гігієни та соціальної медицини було проведене серед 

україно- та англомовних здобувачів першого-шостого курсів медичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна за допомогою гугл-форми зворотнього 

зв'язку, яка розташована на веб-сторінці кафедри та постійно відкрита в online-режимі. 

Станом на 30 червня 2021 року в анонімному онлайн-опитуванні взяли участь 647 здобувачів (257 україномовних та 390 англомовних), що дає 

можливість оцінити його результати як репрезентативні.  

 

Результати опитування україномовних здобувачів у вигляді діаграм: 
 

 



 

Результати опитування англомовних здобувачів у вигляді діаграм: 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

Розподіл загальної кількості опитуваних за дисциплінами кафедри: 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Гігієна та екологія  
32% 

Соціальна медицина  
13% 

Нутриціологія 
16% 

Медична інформатика 
10% 

Європейський стандарт 
комп’ютерної 

грамотності 
7% 

Психологія спілкування 
20% 

Військова гігієна 
2% 



 

Результати опитування у вигляді таблиці з оцінкою та побажаннями окремих студентів: 

 
 

 

 

Оцініть якість викладання дисципліни у балах  

(1 - дуже погано, 5 - відмінно): 
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Ваші побажання щодо покращення 

якості викладання дисципліни та 

організації освітнього процесу:* 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 4 4 5 5 5 5 4 4   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Побажань немає 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 2 1 1 1 1 1 1 1 1   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 немає 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 4 5 5 3 5 4 5 4   

Психологія спілкування 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 1 5 3 5 5 4 3 5 5 

Напевно, одна з кращих дисциплін, що 

викладається цією кафедрою. Але завдяки 

тільки викладачу 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Составить удобное расписание 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 4 4 5 4 5 4 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 4 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 - 

Гігієна та екологія 6 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   



Гігієна та екологія 2, 3 курс 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

Психологія спілкування 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

Військова гігієна 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 5 5 5 5 4 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 3 4 3 4 3 3 2 4 3 
 

Медична інформатика 4 5 3 4 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 4 5 3 4 5 5 5 5 4   

Психологія спілкування 4 4 4 4 3 4 4 4 4   

Психологія спілкування 4 4 3 4 4 4 4 5 4   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Військова гігієна 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 4 3 3 4 4 4 2 4   

Медична інформатика 4 2 2 3 4 2 5 5 4 
Объяснять как делать правильно формулы в 

таблице иксель 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2,3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 4 5 3 3 2 4 4 1 3 
Очень сложно знайти контактні данні для 

зворотнього зв'язку під час навчання 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 5 4 5 5 4 4 4 4 - 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 3 3 5 3 2 4 2 4 3 - 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 6 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Нутриціологія 1 2 2 3 2 2 2 1 3 - 

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 4 5 5 - 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 3 3 2 2 1 2 2 2 2 - 



Психологія спілкування 3 3 3 3 1 3 3 3 3 - 

Військова гігієна 3 3 3 3 2 3 3 3 3 - 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 5 5 5 5 5 5 5 Інтерактив, семінари 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Все устраивало 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

дисциплина должна быть по выбору или 

отдельным курсом по записи. Никакого 

важного и нужного материала, лично для меня 

не несѐт, только трата уймы драгоценного 

времени 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 4 4 4 5 4 4 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Військова гігієна 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 5 5 3 4 4 3 5 4 3 

Хотелось бы, чтобы преподаватель отвечал на 

звонки всех студентов, без исключения, т.к. 

звонили действительно по поводу пересдач, а 

преподавателя не было на месте вообще. 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 3 5 5 4 5 4 5 3 
 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 4 4 3 2 1 5 5 4 

Завышенные требования к студентам. Такое 

впечатление, что всем искусственно занижают 

оценки 

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 3 5 5 5 5 4 5 5 4   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 4 4 4 5 4   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Все влаштовували 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 4 5 4 5 4 5 Все влаштовує 

Медична інформатика 4 5 5 5 5 5 5 4 5 Все влаштовує 

Гігієна та екологія 6 курс 4 5 5 4 5 4 4 5 4   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 5 5 4 5 4 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 4 5 5 5   

Гігієна та екологія 2,3 курс 5 2 5 5 5 5 5 5 4 Необходимо больше практических занятий 

Гігієна та екологія 2,3 курс 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Все отлично 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 4 3 1 4 5 4 3   



Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 3 5 4 1 5 5 5 3   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 3 3 5 5 4 4 4 4 4   

Гігієна та екологія 6 курс 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 2 3 3 3 3 4   

Гігієна та екологія 6 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Гігієна та екологія 6 курс 3 3 3 3 3 3 3 3 3   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 4 4 2 2 4 5 4 5   

Соціальна медицина 6 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Нутриціологія 5 5 5 2 3 4 5 5 4   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Військова гігієна 4 4 4 4 4   5 5 4   

Соціальна медицина 6 курс 5 4 4 4 4 4 4 4 4   

Гігієна та екологія 2,3 курс 4 3 1 3 3 2 2 4 2   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2,3 курс 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

Медична інформатика 4 4 4 3 5 3 4 3 4 - 

Психологія спілкування 4 4 4 3 5 3 4 3 4 - 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 5 5 5 5 4 5 4   

Медична інформатика 5 5 4 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 3 4 4 3 4 5 3 4 3   

Психологія спілкування 5 5 5 4 5 4 5 5 5   

Військова гігієна 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Нутриціологія 5 4 5 4 4 4 5 5 4 
 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 К данной кафедре вопросов нет 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Нутриціологія 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 3 3 3 3 2 3 3 3 3   

Медична інформатика 4 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 4 5 5 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 4 4 4 4 4 4 5 5 4   

Медична інформатика 4 4 4 4 4 4 4 4 4   



Психологія спілкування 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 6 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Ничего 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Нутриціологія 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Медична інформатика 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Військова гігієна 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Гігієна та екологія 6 курс 4 4 4 4 4 3 3 4 4   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 4 5 4 5 5 5   

Нутриціологія 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 4 5 5 5 4 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 4 5 5 5 4 5 5 5 5   

Військова гігієна 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 5 5 5 4 4 5 4   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 5 5 5 5 5 5 5 5 
Якість викладання на високому рівні і 

відповідає вимогам 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 4 3 4 3 2 4 3   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 3 2 2 3 2 3 3 5 3   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 5 5 4 4 4 4 4   

Нутриціологія 4 4 3 5 4 4 4 5 4   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 4 4 4 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 4 4 4 4 4 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

5 курс медицинского факультета искренне 

благодарит Пономареву Лилию Ивановну за 

прекрасные практические занятия и лекции, 

отлично и в полном объеме проведенные даже 

во время карантина! Большое спасибо за все 

консультации и полученные знания! 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Психологія спілкування 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   



Гігієна та екологія 2, 3 курс 2 4 5 4 4 4 4 4 4 Підвищити якість лекційного матеріалу. 

Медична інформатика 1 3 4 4 4 4 4 4 4 
Підвищити якість проведення практичних 

занять. 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 1 3 4 4 4 4 4 4 4 
Підвищити якість проведення практичних 

занять. 

Психологія спілкування 3 5 4 4 4 4 4 4 4 Підвищити якість лекційного матеріалу. 

Військова гігієна 1 4 4 4 4 4 4 4 4 
ПІдвищити якість викладання на практичних 

заняттях. 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 3 5 1 3 5 1 2 5 4 

Давать список литературы в пдф формате, тк в 

интернете не всегда можно найти нужные 

книги в полном и бесплатном доступе. 

Хочется выразить отдельную благодарность 

Оксане Владимировне. Благодаря ей 

социальная медицина прошла на одном 

дыхании и запомнились все основные моменты 

которые нам могут пригодиться на КРОКе или 

ГОСах. Спасибо Вам! 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 4 5 4 5 5 5 5     

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 4 5 5 5 5 5 Все влаштовує 

Нутриціологія 5 5 5 4 5 5 5 5 5 Все влаштовує 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 5 4 5 5 4 4 5 5 

Навчальний процес покращило б надання 

студентам більш чітких матеріалів до 

підготовки адже значення одних і тих-же норм, 

стандартів і тому подібного в різних 

рекомендованих підручниках іноді 

відрізняється 

Нутриціологія 4 4 4 4 4 4 5 5 4 

Покращити якість викладання дисципліни 

може більша кількість електронних навчальних 

матеріалів, особливо у зв'язку з карантином 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Претензії або побажання відсутні 

Військова гігієна 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Претензії або побажання відсутні 

Психологія спілкування 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Претензії або побажання відсутні 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
Претензії або побажання відсутні 

Медична інформатика 4 4 4 5 5 5 5 5 5 Дещо бракує зворотнього зв'язку з викладачем 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 4 4 4 3 4 1 3 5 4 Немає. 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 

Нутриціологія 4 2 4 1 1 2 4 2 2 

Незадоволений  об'єктивністю оцінювання 

студентів. Чомусь викладачами кафедри 

використовується 5-бальна система 



оцінювання. При цьому метод переводу 5-

бальної оцінки у 200-бальну занадто складний 

для розуміння студентів. 

Медична інформатика 5 5 3 3 4 5 5 5 4 Немає. 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 3 4 4 5 5 5 4 Немає. 

Військова гігієна 3 3 3 2 3 3 4 3 3 Немає. 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 6 курс 5 4 5 4 5 4 5 4 4 Все устраивает 

Нутриціологія 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Нутриціологія 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 3 3 2 3 3 2 2 3 3   

Нутриціологія 5 5 4 3 4 3 5 4 4 
Надавати доступ до лекційного 

мультимедійного матеріалу 

Гігієна та екологія 6 курс 4 1 1 3 3 2 2 1 3   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Надавати актуальну інформацію 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 6 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 6 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
Повністю задоволені викладанням. Вдячність 

за розбір тестів крок2! 

Соціальна медицина 6 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Медична інформатика 3   3 3 3 3 3 3 3   

Медична інформатика 3 3 3 3 3 3 3 3 3 все було чудово. 

Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 3 3 3 3   4 3 4 4   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Соціальна медицина 3, 4, 5 курс 3 3 3 3 3 3 3 3 3   

Соціальна медицина 3, 4 курс 4 4 5 5 5 5 5 5 4   

Соціальна медицина 3, 4 курс 4 4 5 5 5 4 4 4 5   

Соціальна медицина 3, 4 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 3 3 3 3 3 3 3 3 3   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 3 3 3 3 3 3 3 3 3   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 1 3 5 4 4 3 3 5 4   

Європейський стандарт 3 3 3 3 3 3 3 3 3   



комп’ютерної грамотності 

Медична інформатика 5 2 4 3 3 5 5 3 3   

Медична інформатика 4 1 3 4 4 5 5 2 2   

Медична інформатика 2 3 3 4 3 2 4 3 2   

Медична інформатика 3 3 3 3 4 3 2 5 3   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 2 2 3 3 4 3 4 3 3   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 3 3 3 4 4 3 2 4 3   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 4 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4 курс 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Все супер �� 

Гігієна та екологія 2, 3 курс 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 

Соціальна медицина 3, 4 курс 5 4 2 2 3 1 1 5 3 
 

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 4 4 4 4 4 4 4 4 4   

Медична інформатика 4 4 5 4 5 4 5 4 4   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 3 2 3 3 4 3 3 2 3 Немає 

Медична інформатика 3 2 3 1 3 1 1 1 1   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
Побажань нема. Все добре. 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 3 4 2 3 2 3 4 3 2 Немає 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 3 3 3 3 3 3 3 3 3   

Медична інформатика 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Побажань нема. Все добре. 



Медична інформатика 4 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 3 4 5 5 5 5 5 3 4 

Все добре, побажань щодо покращення якості 

викладання дисципліни та організації 

освітнього процесу немає. 

Медична інформатика 4 5 4 4 5 5 5 4 4   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Гігієна та екологія 2, 3 курс 3 2 1 1 2 1 1 3 2 Застосування актуальної інформації 

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Хотілося б більше інтерактивних завдань. 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 4 5 5 5 5 5 4 5 4   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Ніякі 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Соціальна медицина 3, 4 курс 4 2 1 2 3 4 4 4 2 
Дистанційна форма освітнього процесу в цілях 

зменшення ризику поширення Covid-19 

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика   4 4   4 4 4   4   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Медична інформатика 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Нет 

Європейський стандарт 

комп’ютерної грамотності 5 5 4 4 5 4 4 5 4   

Європейський стандарт 5 5 5 3 4 5 5 4 5   



комп’ютерної грамотності 

Соціальна медицина 3, 4 курс 4 4 5 4 5 5 5 5 5 

Пройшов першу частину курсу соціальної 

медицини. Хочу подякувати Лілії Іванівні 

Пономарьовій за відмінну організацію 

дистанційного навчання. У весінньому 

семестрі в повному обсязі був вичитаний 

лекційний матеріал і проведені практичні 

заняття. Ніколи не поставало питання "Що 

вчити?" і "На коли вчити?" Все було чітко і 

організовано. З отриманням заліку ніяких 

проблем не виникло. Сподіваюся, на очному 

навчанні буде не гірше. 

Medical Informatics 4 5 4 5 4 5 4 5 4 
 Social Medicine 3, 4, 5 course 4 5 5 4 5 4 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It’s excellent.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 5 5 5 4 4 4 4 5 Nothing 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 4 4 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 4 4 3 3 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 2 3 3 3 2 2 2 3 3 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 4 4 4 4 4 4 4 4 All good 

Hygiene and ecology 2, 3 course 1 3 2 5 4 4 3 4 3 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 4 4 4 4 3 4 4 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
Please give online classes because we don't have 

flights from our country now 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 5 5 5 5 5 5 5 5 

My Hygiene teacher is very good , polite , humble 

she helped mena lot so no improvement required. 

For my teacher 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
It's already excellent teacher are trying best to 

make study convenient 

Hygiene and ecology 2, 3 course 2 4 5 5 4 5 3 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 5 4 4 5 5 5 5 5 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 5 5 5 5 5 5 5 
Everything is fine and great.. Hope we can have 

offline classes soon. Thank you  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Include Practical training also 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
Everything regarding the subject hygiene was 

perfect...no problem at all .... 



Hygiene and ecology 2, 3 course 3 1 3 2 2 1 1 3 3 
Increase the level of knowledge of the student and 

teach them what is the use of this subject 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 5 5 5 5 5 5 5 5 Its good 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
Everything is good ....no need for changing 

anything .. 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 3 

 

5 4 3 4 4 . 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
Please just conduct the classes and exams online 

that's all.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Always maintain and strengthen and continue 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 5 5 5 5 5 5 5 5 Practical training must be needed  

Hygiene and ecology 2, 3 course 2 3 4 2 2 2 2 4 2 Teacher was good  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 3 4 4 5 5 5 4 3 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 2 3 3 3 3 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It was all good 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 5 5 5 4 4 4 5 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 2 5 3 1 2 2 2 3 2 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Everything is good 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 4 4 3 4 2 5 3 

The teacher should more clearly explain the 

aspects of the lessons and also should perfectly 

explain why we study these things and how is it 

going to be helpful in our future. how its 

applicable and on which concepts we should focus 

and study more perfectly. 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 5 5 5 5 4 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Nothing such improvement is needed. 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 4 4 4 4 3 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Online teaching is excellent 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Thank you for providing us better knowledge  

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 5 5 5 5 4 5 5 5 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 5 5 4 4 5 5 5 

I wish we will study with ours teachers in the 

classroom including technical support like videos 

and presentations  

Hygiene and ecology 6 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Good  



Hygiene and ecology 2, 3 course 3 4 4 4 4 4 2 4 3 
Online more preferable, teacher was very helpful 

and friendly during classes  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 2 2 3 2 Nothing 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Nothing to change 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 4 5 4 3 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 2 3 3 3 3 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Noo each and everything was great we really have 

a good experience in this online semester the 

material and the classes were all good  

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 3 4 4 4 4 3 3 4 Good 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It’s excellent.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 4 4 4 4 4 4 4 
In my opinion ; videos of topics could be a better 

option for understanding.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Noo each and everything was great we really have 

a good experience in this online semester the 

material and the classes were all good  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 2 1 3 4 2 2 2 2 3 

Unifying the level of groups and the educational 

system in the university to reach the best level of 

effort, mental challenge and hard work to have 

practical education more effective to deliver 

information in a stronger and faster.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
More use of digital products and practical training 

in this field will be more helpful 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 3 5 5 5 5 4 5 4 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 2 1 2 3 2 2 3 2 3 

Put all the groups on the same stage so they can be 

able to put all the concentration on the process and 

try to get a high level for practical classes to 

improve the skills and experience  

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
More use of digital products and practical training 

in this field will be more helpful 

Social Medicine, Organization of 

Health Care 3, 4, 5 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Nothing 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
I think show the pictures in projector during 

classes time is better  

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 4 4 3 4 5 3 
Practical classes are best for this class to help 

retain the information 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 4 4 3 4 5 3 
Practical classes are best for this class to help 

retain the information 



Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Classes should be online , it will be better for now 

if we see pandemic (corona) conditions it will be 

safer , like previous semesters.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 3 5 5 5 5 5 5 5 Improve practical training  

Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No problem 

Medical Informatics 4 5 4 5 5 5 5 5 5 
The class should be more communicative between 

the teacher and the students. 

Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 5 4 
 

Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 4 5 
You are perfect human and teacher. Thank ypu for 

everthing 

Medical Informatics 5 4 5 4 5 5 5 5 5 
 Medical Informatics 4 1 4 4 3 4 2 3 3 
 Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It's all good. 

Medical Informatics 2 3 2 4 2 5 4 3 4 Nothing.  

Medical Informatics 1 3 3 3 3 2 2 3 2 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 5 5 5 5 5 5 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Bhati Sorav 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 3 4 4 4 3 3 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 1 4 5 5 4 5 3 3 
Teachers should give time to students, else 

everything is excellent  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Nutrition 3 2 2 2 2 3 2 4 1 
 Nutrition 4 4 4 5 4 4 4 4 4 Nothing 

Nutrition 4 4 3 3 4 3 2 4 3 
 Nutrition 4 4 3 3 4 3 2 4 3 
 

Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
More interactive student to student work discipline 

is helpful 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
Classes should be offline…it will be better for us 

… 

Hygiene and ecology 6 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Nothing may be if classes would have been offline 

it would be better but again there was covid and 

we had to stay indoor  

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 5 4 4 5 4 
 



Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It's already excellent 

Nutrition 3 3 3 3 3 3 3 3 3 everything is perfect. 

Nutrition 1 1 1 5 1 3 1 5 1 

Just theory  

No practice  

And it is bad 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It's alright but it can be better 

Nutrition 3 1 3 2 3 3 2 2 2 
 Nutrition 3 3 3 2 2 3 2 3 3 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No change required 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 1 5 3 4 5 2 1 3 

I think it's a very hardworking department. But 

there a big need to improve communication with 

students. Teacher should ask ask every student 

personally if they have any doubt.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 3 5 4 5 5 5 4 4 Practical training skills should be improved 

Nutrition 4 1 2 2 2 2 2 2 2 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Nutrition 4 4 5 5 5 5 5 4 5 

I am honestly satisfied with online discipline of 

nutrition. Study material, lectures and classes are 

really worth full.  

Nutrition 2 3 4 2 2 3 3 3 2 
 Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 The teaching was soo good  

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 My teacher, Ms Юлия, is a good teacher  

Social Medicine 3, 4, 5 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 It should be more detailed . 

Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Very good  

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is fine 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything it was okay thank you for everything  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
Focus more on practical training and interaction 

with students not just questioning to the students  

Nutrition 4 3 4 3 5 3 3 3 4 
 Social Medicine 3, 4, 5 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 5 5 5 4 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Social Medicine 3, 4, 5 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Nutrition 4 3 3 4 3 4 3 4 4 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 



Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Everything was good 

Nutrition 5 1 5 1 5 2 5 5 3  

Medical Informatics 1 1 1 1 1 1 1 1 1  

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 4 4 4 4 4 4 4 
The study materials should be in some more 

details. 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Excellent 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 2 1 1 1 3 1 3 1 1  

Nutrition 5 5 5 5 5 4 4 4 4 
 Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 keep going 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 3 4 4 4 4 4 4 4 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Nutrition 4 4 4 4 5 4 4 5 4 No 

Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 No 

Hygiene and ecology 2, 3 course 1 3 3 2 2 1 2 3 2 
 Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Nutrition 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Everything was good 

Nutrition 3 2 3 3 4 3 2 2 3  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 4 4 4 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 2 2 2 2 3 3 2 3 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is fine 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 1 5 4 3 5 2 5 4 
I would love to have a more hands-on, practical 

learning experience as opposed to just theory  

Nutrition 4 5 5 5 5 5 5 5 5 everything is good  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 1 1 2 2 3 2 3 4 4 
 Nutrition 4 4 5 5 5 5 5 5 5 For nutrition this is more than enough  

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 I want to improve 

Nutrition 3 2 2 3 3 3 3 3 3 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is good  

Nutrition 3 3 3 2 3 3 3 3 3 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 1 5 5 5 4 3 3 5 5 

The are doing a great job except for the lecture 

where it is strict for no reason and do not deliver 

the information with ease  

Nutrition 4 1 4 3 4 4 4 5 4 
 Nutrition 4 3 3 4 3 4 3 4 3 not enough good 



Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Teacher was really good� 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 need to improve  

Nutrition 4 1 2 2 3 3 3 4 3 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Its excellent.  

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 3 4 4 4 4 3 5 4 
More understandable materials and materials 

relating to topics 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Social Medicine 3, 4, 5 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 4 5 4 5 5 5 5 Study experience was great. 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It was a good experience overall 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is satisfactory I have no complaints 

Hygiene and ecology 2, 3 course 2 2 2 1 2 2 3 3 2 
We hope we study offline and push students to 

interact more with teachers  

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 4 5 4 He was an awesome teacher  

Nutrition 5 5 5 4 4 4 4 4 4 Not nèeded. 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 4 4 4 4 4 4 4 4 4 The quality is the best in the country ❤� 

Medical Informatics 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 4 4 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 4 5 5 5 4 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 1 3 1 5 3 3 4 3 
We need a practical teaching system and not just 

theoretical.  

Communication Psychology 5 5 5 4 4 4 4 5 5 
No wishes this is one on the best organized subject 

by the teachers compared to other subjects  

Communication Psychology 3 4 3 4 4 3 4 4 4 
I wish you all the best, nothing needs an 

improvement.  

Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 4 3 Nothing  

Social Medicine 3, 4 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 



Hygiene and ecology 2, 3 course 1 2 3 4 5 3 2 3 4 
 Communication Psychology 3 4 5 5 4 4 3 3 5 
 Communication Psychology 5 5 5 4 3 5 5 3 4 
 Communication Psychology 4 3 2 3 4 2 4 2 4 
 Communication Psychology 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Communication Psychology 4 3 5 4 5 4 3 4 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 You are the best 

Communication Psychology 4 4 4 3 5 4 3 4 3 
 Nutrition 4 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 2 3 4 5 3 3 3 3 3 
 Communication Psychology 5 1 3 5 4 5 4 4 4 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No its good  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Good quality teaching by the teacher. 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It is fine the way it’s ) 

Communication Psychology 5 3 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Nothing outstanding teaching  

Communication Psychology 5 4 4 5 4 5 4 5 5 
 

Communication Psychology 4 5 5 5 5 5 5 3 4 
I love my teacher. Best of the best teacher in my 

life.Thank you for guiding us. 

Communication Psychology 5 5 4 3 4 5 5 3 5 ❤�❤�❤� 

Communication Psychology 3 3 5 5 3 5 3 5 4 
 Communication Psychology 4 3 4 3 4 3 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 It’s a best Doctor in the university  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 4 5 5 5 5 5 Nothing because he was perfect for me  

Communication Psychology 5 5 5 5 4 5 5 5 5 
The teacher was cooperative , I dont know what 

can be improved to be honest.  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Maybe just a better if you are smile  

Medical Informatics 2 1 3 2 2 3 3 4 4 training must be offline 

Communication Psychology 5 4 5 5 4 4 3 4 5 
 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

My learning experiencing with my teacher was too 

good I don't think that he needs to change his 

teaching style.  

Communication Psychology 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
 



Hygiene and ecology 2, 3 course 4 3 4 4 4 3 3 3 3 

The volume of teaching a lesson for one class is 

high, for example, we read 40 to 50 pages of 

anatomy in one class in day, and this is not good at 

all.The volume of content should be 

commensurate with the comprehension power of 

the majority of students, because the amount of 

learning of students varies.But now only very 

smart students get average and good grades 

Communication Psychology 4 4 5 5 5 5 5 5 5 
 Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Medical Informatics 3 4 5 5 5 5 5 5 5 No 

Communication Psychology 4 5 5 4 

 

4 5 5 5 
Nothing. Mr Igor is the best teacher I have ever 

had  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
I whole heartedly feel good with the present 

system .  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Everything was fine. I was totally satisfied with 

the teaching beside of it was offline, we would 

have been more happy.  

Communication Psychology 5 4 5 5 5 5 5 5 5 

I had one of my best learning experience with 

professor Ігор лантух , but there must be some 

practical classes for this kinda discipline. I know 

that was difficult to maintain because of the 

quarantine but still that’s something was missing. 

Overall It was good!  

Communication Psychology 4 3 2 3 2 2 3 3 4 The education system could be a little better 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Let all classes be in school 

Social Medicine 3, 4 course 3 4 4 4 4 4 4 3 4 It is good 

Social Medicine 3, 4 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Better communication with teachers  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Communication Psychology 3 2 3 4 3 3 5 3 3 

Classes would have been very interesting if it was 

offline. Because Psychology itself is a really 

interesting subject. 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 This is absolutely a good teacher  

Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

our teacher was best 

no need to anything  

thank you so much  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 

 

3 5 5 5 5 4 5 Its excellent  

Hygiene and ecology 2, 3 course 2 2 2 2 2 2 2 3 3 

Keeping some subjects such as hygiene online to 

take advantage of our time to study other subjects 

and we aboard only few subjects offline only 



because they require the offline regime  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

1. Raising awareness of quality teaching 

Challenges 

2. Developing excellent teachers Challenges 

3. Engaging students Challenges  

4. Building organisation for change and teaching 

leadership 

5. Aligning institutional policies to foster quality 

teaching 

Challenges 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Nothing  

Communication Psychology 3 1 2 2 3 2 3 3 3 
Teachers should interact more with students not 

just teach from ppt 

Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is okay  

Communication Psychology 5 4 4 

 

4 4 4 4 4 Nothing everything is good 

Hygiene and ecology 2, 3 course 4 3 3 3 4 4 4 4 4 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Nutrition 4 4 3 5 4 5 3 5 3 

We got all studying information but we wish if the 

study material text could include some more 

information regarding subject 

Communication Psychology 4 4 4 4 4 4 4 4 4 More communication with students 

Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Quality is good 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Nutrition 3 2 4 5 4 5 5 5 4 

Some arrangement of practical training which can 

be done both online and offline during this 

pandemic 

Communication Psychology 3 3 3 2 4 3 3 2 3 
 Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 5 5 4 4 4 5 4 More visual aid materials  

Communication Psychology 5 5 5 4 5 4 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Good teaching by teacher 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 5 3 3 5 5 4 5 4 
 Social Medicine 3, 4 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Nutrition 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 

Communication Psychology 5 1 2 5 5 1 4 1 5 
Thank you teacher there is nothing. 

About some question that their answers were 1 it’s 



due to the pandemic situation, we did not have 

practical so I cannot actually give my assessment 

to such questions as it is going to be invaild. 

However, the teacher last year showed some 

videos that demonstrated he lessons that took with 

her in a practical way which we are thankful for  

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 More teacher student interaction 

Communication Psychology 5 3 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 

Communication Psychology 5 3 4 3 2 3 4 2 3 
I hope, there is the chance to communicate with 

the lecturers after lecture and more assessment 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Best teachers are available.... 

Medical Informatics 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 2 5 3 4 4 5 5 4 
More and effective practical training in labs and 

hospitals  

Communication Psychology 4 5 4 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 4 5 4 5 4 5 5 5 4 
 Communication Psychology 4 5 4 5 5 5 5 5 5 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No,teacher is teach good. 

Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 All good 

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 4 5 4 5 4 No wishes . Teachers are doing the best  

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No 

Social Medicine 3, 4 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Very good teaching skills  

Communication Psychology 5 4 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 4 4 5 5 4 5 5 Teacher your quality of teaching is really good. 

Communication Psychology 5 4 4 5 4 5 4 5 5 Teacher your quality of teaching is really good. 

Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Keep going in this way 

Communication Psychology 3 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Nutrition 3 3 3 5 4 4 4 5 4 Keep going 

Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 4 4 4 4 4 4 4 5 4 
 

Communication Psychology 4 5 5 5 4 5 5 4 5 
Everything was great. I had the honor to be 

thaught by you, Doctor!  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 4 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 3 2 3 2 3 3 2 3 3 Thanks for all good servcies 



Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 I think it is very good  

Social Medicine 6 course 3 2 3 3 2 3 3 2 3 Good 

Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 My best wishes  

Nutrition 4 2 4 3 4 5 5 5 4 Emphasis on practical training and case examples 

Social Medicine 3, 4 course 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Everything is okay 

Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything fine 

Social Medicine 3, 4 course 5 4 4 4 5 4 5 4 5 More materials to study  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Face to face classes would be beter for us to kesen 

sence there could, sometimes, be Wi-Fi problems. 

Except that i was very happy with my teacher’s 

teaching skills 

Nutrition 4 2 4 5 5 4 5 5 5 .  

Social Medicine 3, 4 course 3 3 3 4 4 2 3 5 3 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Nothing to change, everything is fine 

Social Medicine 3, 4 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 Social Medicine 3, 4 course 5 5 5 

 

5 5 5 5 5 It's good..no need of any improvement 

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Social Medicine 3, 4 course 2 3 1 2 3 2 2 2 3 
 Social Medicine 3, 4 course 4 1 4 4 3 3 4 5 4 
 Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 excellent teaching  

Communication Psychology 4 5 5 5 4 5 5 5 5 
Developing educational websites and providing 

more opportunities for improvement 

Hygiene and ecology 2, 3 course 2 2 1 2 2 3 3 1 2 all of the pove 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Offline classes are better than online  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is good  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Social Medicine 3, 4 course 4 5 5 4 3 4 4 5 4 

Organizing the educational process depends on the 

quality of teaching, and I hope that it is good 

enough  

Communication Psychology 5 4 5 5 5 5 5 5 4 exchange of information by chatting more  

Communication Psychology 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 

Nutrition 4 3 3 4 4 4 4 5 4 
I wish practical classes were more practical and 

not just oral answering of questions. 

Communication Psychology 5 4 5 4 5 5 4 5 5 No comments 

Hygiene and ecology 2, 3 course 3 4 4 5 4 4 4 4 4 
 

Nutrition 3 1 2 3 3 2 2 4 3 
I wish if we had more practicals and kore 

communicative environments 



Communication Psychology 5 2 5 4 4 4 4 4 4 
Make classes offline and more practical. 

Thank you  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Nutrition 5 4 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 4 4 4 3 4 4 4 4 4 
 Communication Psychology 3 3 3 3 3 3 3 2 3  

Communication Psychology 4 1 3 5 2 5 2 1 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 

Nutrition 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
Teaching is good. And even support from teachers 

is great. Thank you 

Nutrition 5 2 4 5 5 5 4 5 3 

The classes should be more interactive and not just 

the teacher giving lectures and students listening 

or just the students mindlessly cramming the 

material and answering. I feel there must be a 

balance of both.  

Social Medicine 3, 4 course 3 3 3 3 3 3 3 3 3 No need teacher is already very well in all things  

Communication Psychology 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
I had a great experience and I don't see any flaws 

in it great teaching 

Communication Psychology 4 2 4 5 3 5 4 5 4 
 Communication Psychology 5 4 5 5 5 5 5 5 5 Thank you  

Hygiene and ecology 2, 3 course 5 5 5 5 5 5 5 5 5 good 

Communication Psychology 3 4 3 4 2 4 4 3 3 
More Objectivity of assessment of students' 

knowledge and skills 

Communication Psychology 4 5 5 5 4 3 5 2 5 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Teachers are very helpful.. thank you  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Communication Psychology 3 4 4 4 4 4 4 4 4 Nothing  

Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Medical Informatics 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No 

Nutrition 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 4 3 4 
 Communication Psychology 4 4 3 5 4 4 5 4 4 
 

Communication Psychology 3 2 2 2 3 3 2 2 3 
The classes were infotmative and helpful. Hoping 

the classes would continue the same as now.  



Communication Psychology 3 2 3 3 3 2 2 2 3 
The classes were informative. Hoping the classes 

would continue as now 

Nutrition 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Social Medicine 3, 4 course 4 4 5 4 4 2 4 4 4 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 Communication Psychology 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everythink is okay i dont have any wishes. 

Communication Psychology 2 3 2 3 2 2 4 4 4 
 Communication Psychology 4 4 4 4 5 4 5 5 5 
 Communication Psychology 4 4 4 5 4 4 5 5 4  

 

*Примітка: Цитовано з оригіналу студентської анкети зі збереженням авторського формату тексту, пунктуації, граматики та орфографії.  

 

Результати моніторингу узагальнено та розглянуто на засіданні гігієни та соціальної медицини (протокол № 1 від 27 серпня 2021 року). Викладачі 

ознайомлені з результатами опитування. За результатами проведеного опитування серед студентів якість викладання та загальну організацію освітнього 

процесу на кафедрі оцінили на: 

- 5 балів – 56,8 % опитуваних; 

- 4 бали – 23,8 % опитуваних; 

- 3 бали – 12,3 % опитуваних; 

- 2 бали – 3,1 % опитуваних; 

- 1 бал – 4,3 % опитуваних. 

 

Результати роботи кафедри за попередній семестр визнано задовільними. Проведено внутрішній кафедральний моніторинг роботи викладачів, до яких 

були зауваження з боку опитуваних та заходи щодо підвищення якості викладання і організації освітнього процесу з урахуванням наявних зауважень з 

боку здобувачів вищої освіти. 


